



**KINCSESBÁNYA KÖZSÉG
POLGÁRMESTERE**

8044 Kincsesbánya, Kincsesi u. 39.

☎06/22-418-001 fax: 06/22-584-030 e-mail: polgarmester@kincsesbanya.hu

**Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének
47/2021. (V.18.) határozata
a gyámhatóság 2020. évi munkájáról szóló beszámolóról**

Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testülete hatáskörében eljáró Kincsesbánya Község Polgármestere, a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendeletre figyelemmel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján az alábbi intézkedést hoztam:

Kincsesbánya Község Önkormányzata Képviselő-testületének hatáskörében eljárva Kincsesbánya Község Polgármestereként a gyámhatóság 2020. évi munkájáról szóló beszámolót a melléklet szerint elfogadom.

Felelős: Murányi Marianna polgármester
Határidő: azonnal

k. m f.



Beszámoló a 2020. évi gyámügyi tevékenységről

A gyermekvédelmi tevékenységet a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyet.) és ennek végrehajtására kiadott gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi ellátásokról szóló 149/1997.(IX.10.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Gyer.) alapján végeztük.

A település demográfiai mutatói, különös tekintettel a 0-18 éves korosztály adataira:

A község lakosságának létszáma: **1532 fő.**

Ebből 0-18 éves korosztály: **272fő.**

Ebből: 0-3 éves **59** fő, 4-5 éves **32** fő, 6-13 éves **116** fő, 14-18 éves **65fő.**

Önkormányzatunk a törvény által előírt kötelezettségeket teljesítette,rendeleteit megalkotta.

Gyermekvédelmet érintő önkormányzati rendeletek:

A 17/2017.(XI. 30.)rendelettel módosított települési támogatásról és személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 6/2016.(IV.25.) önkormányzati rendelet, valamint az intézményi térítési díjakról szóló 10/2020. (VII. 13.) önkormányzati rendelet.

A Szociális Bizottság hatáskörébe átruházott ügyekről:

A Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatokról szóló 7/2014.(VIII.8.) önkormányzati rendelet 7. § (3) bekezdésében foglaltak szerint a 6/2016.(IV.25.) önkormányzati rendelet a települési támogatásról és a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról.

Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeni ellátások biztosítása:

A kincsesbányai lakóhellyel rendelkező gyermekek részére önkormányzatunk pénzbeli juttatást is megállapít.

A családok és a gyerekek megsegítésére a Gyet. rendszeres gyermekvédelmi kedvezményt biztosít. Ezen támogatási forma **11**gyermeket érint, (6 gyermek hátrányos helyzetű), akiknek az étkezést ingyenesen biztosítottunk, valamint természetbeni juttatásként augusztus és november hónapban gyermekenként 6 000 – 6500 Ft támogatástadtunk. Ezt a törvényben szabályozott módon, készpénz formájában adtuk ki.

A Gyvt-ben nem szabályozott pénzbeli juttatások, mint például a csecsemőtámogatás **10 főnek, 250000 Ft** összegben. Beiskolázási segély nem került kifizetésre, mivel minden gyermek ingyen tankönyvre jogosult.

Az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások bemutatása:

A gyermekjóléti feladatokat Kincsesbánya Önkormányzat - a gyermekjóléti szolgálatot, családgondozói feladatot – továbbra is ellátási szerződéssel valósítja meg a Szociális Alapszolgáltató Központtal.

A Gyermekjóléti Szolgálat Kincsesbánya területére 1 fő munkatársat biztosít családgondozói, gyermekjóléti feladatok ellátására, aki szerdán 13-15 óráig áll a lakosság rendelkezésére az egészségházban, utána pedig a családokat látogatja. Ez a vírushelyzet miatt annyiban változott, hogy szükség esetén került csak sor a személyes kapcsolatfelvételre.

A Kincsesbánya Önkormányzat gyámhatósági dolgozója és a Gyermekjóléti Szolgálat dolgozója között a munkakapcsolat jó, információk teljes körű átadása folyamatosan történik, heti rendszerességgel.

A munkánk során tapasztaltak azt mutatják, hogy a folyamatosan látogatott családok helyzete stabilizálódott, a segítséget elfogadják, a családgondozóval is összehangolt munkát tudnak folytatni.

A segítségre szoruló családoknál az anyagi gondokból, környezeti okokból áll fenn a veszélyeztetettség, amely kihat a gyermekek fejlődésére, nevelésére.

Az alapellátásban részesülő családoknál lecsökkent a hatósági intézkedés végrehajtása, a védelembe vételi eljárás. A szülőkkel együttesen a problémák megoldása alapellátásban megoldhatóvá vált.

Tapasztalatunk azonban továbbra is az, hogy a szülők egyre kevesebbet foglalkoznak gyerekekkel. A vírushelyzet alatt a bezártság plusz feladatokat rótt a szülőkre, de úgy tűnik, kirívó eset nem fordult elő, ami miatt be kellett volna avatkozni a családsegítőnek vagy a hivatalnak.

Továbbra is a Gyermekjóléti Szolgálat munkatársával együttesen végzett munkával, esetmegbeszélésekkel úgy ítéltük meg, hogy alapellátás keretén belül a családok segítése, a gyermek fejlődése jobban elősegíthető.

Ezt a szolgálat és a gyámhatóság szoros, jó kapcsolata lehetővé is teszi, ezért hatósági intézkedések igénybevételére nem került sor.

Munkánkat továbbra is segíti az általános iskola és az óvoda gyermekvédelmi felelőse, a védőnő és a házi orvos is. Az információk áramlása, a közös együttműködés a kialakított jelzőrendszeren keresztül történik a községünkben.

Változatlanul nehezebb a Kincsesbánya általános iskolából kikerülő fiatalok sorsában segítséget nyújtani. Ezen gyermekek életvitele nem követhető. A gondokat a gyermekekről elsősorban az iskolák jelzése és egyre több esetben más hivatalos szervek, feljelentések alapján tudja meg a gyámhatóság.

A gyermekek napközbeni ellátása községünkben megoldott. Az önkormányzat az óvoda épületében főzőkonyhát működtet, ezáltal megoldott az óvodások és az iskolások étkeztetése.

Bölcsőde, családi napközi, házi gyermekfelügyelet nem működik községünkben. Gyermekek átmeneti gondozása, helyettes szülő, gyermekek átmeneti otthona, valamint családok átmeneti otthona a településen nem működik, ezen szolgáltatási formákra nem merült fel igény.

A gyermekek fejlődéséhez, szabad idejük megfelelő helyen történő eltöltéséhez az önkormányzat intézményeket működtet.

Így többek között: Általános Iskola, Óvoda, Művelődési ház, Könyvtár, Integrált Községi Szolgáltató Tér.

A Járási Hivatal hatáskörében tett gyámhatósági intézkedések:

Mivel a gyámhatósági ügyek a Fejér Megyei Kormányhivatal Móri Járási Gyámhivatal hatáskörében vannak, az esetek kimeneteleiről nincs tudomásunk.

Gyámhatóságunk közreműködött a Fejér Megyei Kormányhivatal Móri Járási Gyámhivatal eljárásaiban, felkérésre környezettanulmányokat végeztünk.

A bűnmegelőzési program főbb pontjainak bemutatása, valamint a gyermek- és fiatalok bűnelkövetők számának, az általuk elkövetett bűncselekmények számának, a bűnelkövetés okainak bemutatása:

Községünk rendelkezik Bűnmegelőzési Koncepcióval, amely többek között tartalmazza a bűnmegelőzéssel foglalkozó szervezeteket, (Pártfogó Felügyelői és Jogi Segítségnyújtói Szolgálat, Fejér Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala, Fejér Megyei Területi

Gyermekvédelmi Szakszolgálat, Kábítószerügyi Egyeztető Fórum), a Szociális prevenció és intézményeit (pl. Polgárőrség), a Községi bűnmegelőzési stratégia célrendszerét, prioritások a nemzeti bűnmegelőzési stratégiában és ezzel kapcsolatos intézkedések tartalmi elemeit. 2020. évben nem kaptunk jelzést fiatalok, illetve gyermekkorú bűnelkövetőről.

A települési önkormányzat és civil szervezetek közötti együttműködés keretében az alábbi feladatok, szolgáltatások ellátásában vesznek részt civil szervezetek:

A településen a „Kincsesbánya gyermekeiért” alapítvány, a szociálisan rászorult, hátrányos helyzetű gyerekek kirándulási lehetőségeit, táborozási hozzájárulásait segíti.

A Szikra Sportkör Egyesület a fiataloknak a szabadidő hasznos eltöltése érdekében programokat szervez.

Az Önkormányzat a közösségi szintereken a vírushelyzet időszakában az online lehetőségek használatával színes programokat biztosított a település gyermekeinek.

Kincsesbánya, 2021. május 18.

Mayer Mónika
gyámügyi főelőadó